LAURENT MARTRAY

COTE DE BROUILLY "LOIS"



The Laurent Martray Côte de Brouilly Loïs Rouge is a red wine belonging to the Côte de Brouilly Loïs appellation produced in the Beaujolais region. With its deep and intense color, this red wine catches the eye and is made from carefully selected grapes harvested by hand.

The Laurent Martray Côte de Brouilly Loïs Rouge is a quality wine that has earned a reputation in the Beaujolais region. It is therefore an excellent choice to accompany your meals or for an evening with friends. This red wine will satisfy even the most demanding palates.

VARIETAL: Gamay

COUNTRY: France

REGION: Burgundy, Brouilly

SOIL: Clay soil and blue stones, cultivated with common sense and

respect for nature.

EXPOSURE: South-West

FARMING: Organically grown. No pesticides.

PAIRING: Veal chop with chanterelle mushrooms, pâté en croute,

poultry with mushrooms.

SERVING: Serve between 14 and 16°C.

CELLAR AGING: From now until 2033.

TASTING NOTES: The Laurent Martray Côte de Brouilly Loïs Rouge offers a unique gustatory experience with fruity and spicy flavors that pair perfectly with red meat or cheese dishes. The pleasant and velvety texture of this wine makes it an easy choice to drink and appreciate.

"Revealing rich aromas of plums, raspberries, incense and burning embers, the 2018 Côte de Brouilly Loïs is medium to full-bodied, velvety and vibrant, with a deep core of fruit, tangy acids and powdery structuring tannins. This is a fine, age-worthy old-vine cru Beaujolais.." - 92 points, Wine Advocate

Domaine Laurent Martray

749 Rte du Mont Brouilly, 69460 Odenas, France

Tel: +33 6 14 42 04 74

Distributed by Elite Wines®